Raport bieżący "AMPLI" S.A. numer 20/2009


Tarnów, dnia 29 grudnia 2009 roku.
KOMISJA NADZORU FINANSOWEGO
GIEŁDA PAPIERÓW WARTOŚCIOWYCH
POLSKA AGENCJA PRASOWA.

Zawarcie znaczącej umowy przez  AMPLI S.A


Spółka Akcyjna AMPLI informuje, że w dniu 29-12-2009 r. doszło do zawarcia znaczącej umowy pomiędzy AMPLI S.A. a Bankiem Polska Kasa Opieki S.A. (Pekao S.A.) - Małopolskim Centrum Korporacyjnym w Krakowie. 

Przedmiotem tej umowy oznaczonej numerem 2009/CKK/085/11  jest udzielenie nieodnawialnego kredytu obrotowego, zwanego dalej Kredytem w kwocie 1.000.000,00 zł (słownie: jeden milion złotych) – przeznaczonego na zapłatę zobowiązań wobec głównych dostawców Spółki. 

Kredyt udzielony został na okres od 29 grudnia 2009r. do 28 stycznia 2010r. 

Ostateczna spłata kredytu powinna nastąpić 28 stycznia 2010r.

Oprocentowanie Kredytu jest stałe, ustalone na bazie stawki WIBOR 1 M, z dnia 28-12-2009r i wynosi 5,71 % p.a., w tym 1,95 p.p. marża Banku, przy czym marża ta może zostać podwyższona o 1 p.p. w przypadku naruszenia przez Kredytobiorcę warunków umowy i/lub braku realizacji klauzul kredytowych. 

Ponadto Bankowi Pekao S.A. przysługuje prowizja przygotowawcza w wysokości 2.500 zł, płatna w dniu 30.12.2009r. oraz prowizja od zaangażowania w wysokości 3,0 % p.a. płatna w  terminach płatności odsetek, a także prowizja rekompensacyjna w wysokości 3,5 % płatna pierwszego dnia roboczego po dniu wcześniejszej spłaty Kredytu. 

Od kapitału przeterminowanego oraz od kwoty nie zapłaconej w terminie prowizji  Bank Pekao S.A.ma prawo pobrać odsetki w wysokości odpowiadającej czterokrotnej wysokości stopy kredytu lombardowego NBP.  


Prawnymi zabezpieczeniami spłaty Kredytu są: 

1) Pełnomocnictwo do potrącenia kwoty nie spłaconego Kredytu z rachunku bieżącego Kredytobiorcy prowadzonego przez Bank Pekao S.A. I Oddział w Tarnowie.

2) Weksel własny in blanco wraz z deklaracją z wystawienia Kredytobiorcy

3) Cesja wierzytelności globalnych na łączną kwotę nie niższą niż 1.518.000,-zł, od kontrahentów handlowych.

4) oświadczenie Kredytobiorcy o poddaniu się egzekucji świadczenia pieniężnego obejmującego roszczenia z tytułu umowy kredytu obrotowego do kwoty 1.500.000,-zł   

W związku z powyższym, w celu zabezpieczenia spłaty kwoty Kredytu  w dniu 29.12.2009r. AMPLI S.A. podpisała z Bankiem Polska Kasa Opieki S.A. umowę przelewu (cesji) wierzytelności przysługujących Spółce wobec jej kontrahentów handlowych na łączną kwotę nie mniejszą niż 1.518.000, zł (jeden milion pięćset osiemnaście tysięcy złotych), które to wierzytelności zostały wyszczególnione w zestawieniu posiadanych należności stanowiących załącznik do umowy. W umowie tej zastrzeżono, iż Bank będzie korzystał z przelanych wierzytelności tylko w przypadku braku lub nieterminowej spłaty Kredytu, zaś z chwilą jego całkowitej spłaty nastąpi zwrotny przelew na rzecz Kredytobiorcy wszystkich scedowanych na Bank wierzytelności. Ponadto strony umowy cesji uzgodniły, iż nie będą powiadamiać o przelewie dłużników cedowanych wierzytelności i potwierdzać dokonania ich cesji.


Wobec faktu, że aktualnie kapitały własne Spółki wynoszą  9 113,00 tys. PLN - zarówno wyżej opisana umowa kredytu obrotowego jak i zawarta, w celu jej zabezpieczenia, umowa cesji wierzytelności - spełnia kryteria znaczącej umowy.

(jej wartość wynosi co najmniej 10 % kapitałów własnych).


Raport przekazywany jest na podstawie § 5 ust. 1 pkt. 3 i § 9  Rozporządzenie Ministra Finansów w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych oraz warunków uznawania za równoważne informacji wymaganych przepisami prawa państwa niebędącego państwem członkowskim z dnia 19 lutego 2009 r. (Dz.U. z 2009r.  Nr 33, poz. 259) w związku z art 56 ust. 1 pkt 2) ustawy z dnia 29 lipca 2005 r. o ofercie publicznej i warunkach wprowadzania instrumentów finansowych do zorganizowanego systemu obrotu oraz o spółkach publicznych (Dz.U.05.184.1539)
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